



EUROPSKE METODE ZA BOLJU ZAPOSILJIVOST RIJEČANA UČITE I PUTUJTE EUROPOM!

Projekt BEATS nudi napredne mogućnosti učenja kojima se osigurava bolja zaposljiivost diljem Europe i kojima se nezaposleni uključuju u europsko tržište rada

Ustanova za obrazovanje odraslih, Danteu, u Rijeci djeluje od 1991. godine, a doseg aktivnosti ustanove obuhvaća obrazovanje odraslih, učenje stranih jezika, obrazovanje nastavnika, usavršavanje polaznika i bolji rad. Projekt BEATS završava u kolovoskim projektima. Danas Dante aktivno sudjeluje u više od deset europskih projekata kojima je cilj unaprijeđenje ključnih kompetencija i vještina s obzirom na tržište rada, poticanje kvalitete i izvrsnosti u inovacijama te promociju cjeloživotnoga učenja. Budući da je riječ o međunarodnim projektima, sudjelujući u njima Dante se umrežuje s ostalim zemljama Europe, radeći na međunarodnoj dimenziji obrazovanja i osposobljavanja te dolazeći u blizini njihovih

vije spoznaje o obrazovanju. Vrjedan je Danteov projekt BEATS, Better English and Transferable Skills for Better Job Opportunities. Projekt je osmišljen u sklopu Erasmus+ programa, a dio je ključne aktivnosti 2, za koju je karakteristično povezivanje škola i ostalih institucija, organizacija i ustanova u obrazovanju. Dvogodisnji projekt BEATS završava u kolovozu ove godine, a započeo je 1. rujna 2016. godine. Koordinator projekta je Belgija, a uz Hrvatsku, zemlje

Uz praktiranje poslovnog engleskog jezika, iskusili smo kakva je njihova poduzetnička kultura te prisustvovali raznim korisnim radionicama

Franjo Marjanović, polaznik

koje sudjeluju u projektu u Estoniji, Latviji i Španjolska. Važnost projekta je u činjenici da se njime obuhvaćaju različita područja stjecanja znanja pa se tako, uz jezika znanja engleskoga jezika, ključne aktivnosti 2, za koje uče i transverzalne vještine. Kroz projekt svi sudionici uče o kulturnim razlikama i poslovnom bontonu u različitim zemljama EU s ciljem stvaranja učinkovitog poslovnog okruženja za polaznike i olakšanog uključivanja na tržište rada Europske unije. više je polaznika Danteove nastavnice imalo dosad prilike otputovati u razne europske zemlje te tamo usavršavati svoja znanja jezika i primjenjivati naučeno u stvarnom poslovnom kontekstu.

Priprema za život

Zahvaljujući projektu, Danteoši su nastavnici u listopadu 2016. godine bili na sastanku s koordinatorima u

Belgiji, a u prosincu 2017. godine i nastavnici i polaznici boravili su u Španjolskoj, u ožujku 2018. su putovali u Estoniju i Latviju, a ova godnja predstoji im još jedno, posljednje putovanje, u Namuru u Belgiji. Polaznici u mobilnim smislama prate njihove nastavnice koje ih vode kroz učenje poslovne komunikacije na engleskome jeziku. Nastavnice jezika u školi Dante, Antonela Marjanušić i Patrizia Pitacco, uključene su na načinom na koji je projekt BEATS osmišljen, a i same su sudjele u stvaranju pojedinih sadržaja ključnih za uspješno provođenje projektnih ciljeva. Patrizia Pitacco istaknula je važnost projekta za razvoj komunikacijskih i socijalnih vještina polaznika škole Dante. U sklopu mobilnosti, polaznici su u pratnji nastavnice posjetili Španjolsku, gdje su dobili zadatke razviti start-up ideju, a vodeći su kroz pripremljenu postu-



pak koji prethodi realizaciji plana. Također ih metode ujedno pripremljaju za život, istaknula je Patrizia Pitacco, jer danas, uz sve promjene s kojima se svakodnevno suočavamo, naročito vezane uz nestalno tržište rada, svi postajemo – poduzetnici života. Ovakve nas edukacije uče kako se snažiti u novim situacijama i razvijati poslovnu kreativnost. Jedan od polaznika poslovnoga engleskoga koji je ino pružio prilike posjetiti Španjolsku i dodatno se educirati je Franjo Marjanović koji je u sklopu mobilnosti projekta BEATS borovio u Miresu.

Cjelokupna organizacija mobilnosti bila je odlična. Bili smo smješteni u studentskom domu u Miresu zajedno s polaznicima projekta iz ostalih zemalja partnera. U pet dana, koliko smo boravili u Miresu, posjetili smo firmu Valnáhn koja se bavi podrškom onima koji kreću u samostalno poslovanje te

teori polaznici raspravljati i razvijati poslovne ideje. Nakon samostalnoga rada, pridružili su se i europski poslovni savjetnici te će svi zajedno usavršiti planove za rad. Potrebne aktivnosti uključujući će i posjet belgijskim tvrtkama, nakon čega će polaznici uvježbavati prezentacijske vještine izlažući iskustva stečena u poslovnim situacijama. Danteoše nastavnice koje su izravno uključene u projekt izražavaju oduševljenje pripremom i provedbom te vlastitim doprinosom razvoju projektnih radionica. Kada smo prisustvovali prvome sastanku s partnerima u Belgiji, objasnile smo da je za potrebe ovakvoga projekta ključno razviti kurikulum. Tako smo u Danteu osmislile projektima BEATS, Antonela Marjanušić najavljuje da će dio edukacije biti usmjeren na osmišljavanje vlastitog start-up poduzeća, gdje će, radeći u skupinama s ljudima iz različitih zemalja, Dan-



Novi polaznici

Projekt BEATS nudi napredne mogućnosti učenja kojima se osigurava bolja zaposljiivost diljem Europe i kojima se nezaposleni uključuju u europsko tržište rada, uključujući pozitivno na smanjenje socijalne isključenosti građana. Sudjelujući u projektu i aktivno kreirajući njegove sadržaje, ustanove za obrazovanje odraslih, Dante, doprinosi obrazovnim politikama Europe izravno uključujući u smanjenje broja nezaposlenih i doprinosiće poželjnoj konkurentnosti za poslenika na tržištu rada. Zahvaljujući stjecanju transverzalne vještina uvježbanih u europskim tvrtkama, a dopunjeno izvrsnim poznavanjem poslovnoga engleskoga jezika naučenoga u Danteovoj školi jezika, Danteoši polaznici kvalificirani su za rad u zemljama diljem Europe i svijeta. Nastavnice jezika, Patrizia Pitacco i Antonela Marjanušić, najavljuju vjerojatnost nastavljanja suradnje partnerima BEATS projekta i u 2019. godini. Što će omogućiti besplatne obrazovne aktivnosti novoj skupini polaznika Dantea, koje uključuju i mobilnost. Budući polaznici mogu se raspitati o nadolazećim projektima i nastavnim programima putem adrese elektroničke pošte info@dante.hr ili osobno dolaskom u školu (Pomerio 23), Sudjelujući u aktualnim europskim projektima, Dante polaznicima pruža dobru edukaciju usklađenu s najkvalitetnijim obrazovnim metodama i tržišnim potrebama Europe, čineći tako građane Rijeke suvremenim europskim građanima.

Najpala Jelena Uhr